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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Algoritmo de Floyd

Problema del camino de costo minimo entre todo par

de vértices
Backtracking

Vimos la definicién

mi(i j):{ i | k=0
’ min(my_1(i,j), mx_1(i, k) + mk_1(k,j)) k>1
que puede ser exponencial debido a que tiene tres llamadas

recursivas en el Ultimo caso.
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Problema del camino de costo minimo

Confeccién de una tabla

Algoritmo de Floyd

@ Habiendo tres parametros, la tabla sera un arreglo
tridimensional.

@ El caso base corresponde al llenado de la matriz m[0, i, j].

@ Como todas las llamadas recursivas se realizan
decrementando el “parametro k”, la Unica condicién
necesaria para el llenado de la tabla es proceder desde k
igual a 0 hasta k igual a n.

e Primero se copia m|0, i,/] := L[i,j] para todo i,j.
e Luego, para todo k > 0, y para todo i, j se asigna
mlk,i,f] :== min(m[k —1,i j], mlk —1,i,k] + mk — 1,k,])
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Otras reconstrucciones

Problema del camino de costo minimo

Observaciones interesantes

Algoritmo de Floyd

@ Dijimos “Luego, para todo k > 0, y para todo /,j se asigna
m[ka I>j] = mln(m[k - 17i>j]7 m[k - 17ia k] + m[k - 17k>j])”

@ Observar qué pasa al calcular la fila k de la matriz k
o mlk,k,j| := min(m[k —1,k,jl, mlk — 1, k, k] + mlk — 1, k, j]),
e osea, mlk,k,jl := mlk —1,k,j], jno cambial

@ Observar qué pasa al calcular la columna k de la matriz k
o milk, i, k] := min(mlk —1,i,k],mlk —1,i k] + m[k — 1, k, k]),
e osea, mlk,i k] := mlk —1,i, k], tampoco cambia!

@ Para calcular la celda i, j de la matriz k, sélo se necesitan:
e la misma celda de la matriz anterior
e la celda j, k (que esta en la columna k) de la matriz anterior
e la celda k,j (que esta en la fila k) de la matriz anterior

@ jEntonces podemos hacer todo en una Unica matriz!
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Problema del camino de costo minimo

Programacién dinamica

Algoritmo de Floyd

fun Floyd(L:array[1..n,1..n] of costo) ret m: array[1..n,1..n] of costo
copiarLam
fork:=1tondo
fori:=1tondo
forj:=1tondo
m[i,j]:= min(m([i,j],m[i,k]+m[k,j])
od
od
od
end fun
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Problema del camino de costo minimo
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Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Problema del camino de costo minimo
Programacién dinamica
fun Floyd(L:array[1..n,1..n] of costo) ret m: array[1..n,1..n] of costo
fori:=1tondo
forj;=1tondo
m[i,j]:= LIi,j]
od
od
fork:=1tondo
fori:=1tondo
forj:=1tondo
m[i,j]:= min(m([i,j],m[i,k]+m[k,j])
od
od
od
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6 |2 |0 |7 |3 |6
2 |4 |2 |0 |5 |8
9 |5 |3 |11]0 |3
3 |4 |2 |1 |5 |0
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0 |3 |1 |8 |4 |7
4 |0 |3 |5 |1 |4
6 |2 |0 |7 |3 |6
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Algoritmo de Floyd

Calculando mg
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Reconstruccion del camino

Algoritmo de Floyd

fun Floyd(L:array[1..n,1..n] of costo) ret m: array[1..n,1..n] of costo
ret E: array[1..n,1..n] of nat
copiarLam
inicializar las celdas de E en 0
fork:i=1tondo
fori:=1tondo
forj:=1tondo
if m[i,k]+mk,j] < m[i,j] then m[i,j]:= m[i,k]+m[k,j]
E[i,jl:=k
fi
od
od
od
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Problema del camino de costo minimo

Al i Fl

Algoritmo de Floyd .gornmo el
Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Matriz de adyacencia L

my Eo
0 |4 |1 10| 0| ||O0 [0 |O |0 |0 |O
4 |0 |3 |01 c© |0 |0 |0 |0 |0 |0
©|2 |0 |8 |4 |cof/|O |O |O |0 |O |O
2 |o|2 |0 |0|0||O |O |O |0 |O |O
© | |3 |o|0 |3 0 |0 |0 |O |O |O
© | |2 |1 oo | 0 0 |0 |0 |O |O |O
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Algoritmo de Floyd

Calculando m;y

my E4
0 |4 |1 10|oc0o | |/0 |O |O |O |O |O
4 |0 |3 |14|1 |0 ||O |O |O |1 |O |O
©|2 |0 |8 |4 |~ ||O |O0O |O |O |O |O
2 |6 |2 |0 |c0o|o0||O |1 |O |O |O |O
0| |3 |ocw |0 |3 0O |0 |0 |O |O |O
© oo |2 |1 oo | 0 0O |0 |0 |O |O |O
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Algoritmo de Floyd

Calculando mo

ms E;
0O |4 |1 |10|/5 | ||O0 |O |O [0 |2 |O
4 |0 |3 |14]1 | |[O |O |O |1 |O |O
6 |2 |0 |8 |3 |x]|l2 |0 |0 |0 |2 |0
2 |6 |2 |0 |7 |[coffO |1T |O [O |2 |0
00|00 |3 oo |0 |3 0O |0 |0 O OO
© |0 |2 |1 o~ |0 0O |0 |0 |O |O |O
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Algoritmo de Floyd

Calculando ms

Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

ms E;
0 [3 |1 ]9 |4 |[0o|/0O |3 |0 |3 |3 |0
4 /10 (3 |11|1 |oo||O |O |O |3 |0 |O
6 |2 |0 |8 |3 |2 |0 |0 |0 |2 |0
2 14 |2 |0 |5 |o0|[O |3 |0 |0 |3 |0
9 |5 |3 |11|0 |3 ||[3 |3 |0 |3 |0 |O
8 |4 |2 |1 |5 |0 |3 |3 |0 |0 |3 |0
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Algoritmo de Floyd

Calculando my

Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

my E4
O |3 |1 |9 |4 |c0|lO |3 |0 (3 |3 |0
4 |0 |3 |11]1 |ocoffO |O |O |3 |0 |O
6 |2 |0 |8 |3 |cc|l2 |O |0 [0 |2 |0
2 |4 |2 |0 |5 |cofflO |3 |0 (O |3 |O
9 |5 |3 |11|0 |3 ||[3 |3 |0 |3 |0 |O
3 /4 |2 |1 |5 |04 |3 |0 |0 |3 |0
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Problema del camino de costo minimo

Al i Fl

Algoritmo de Floyd .gornmo el
Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Calculando ms

ms Es
O |3 |1 |9 |4 |7 0O |3 |0 |3 |3 |5
4 |0 |3 |11]1 |4 0O |0 |0 3 |0 |5
6 |2 |0 (8 |3 |6 2 /0 |0 [0 |2 |5
2 |14 |2 |0 |5 |8 0 |3 |0 (0 |3 |5
9 |5 |3 (110 |3 3|3 |0 3 |0 |0
314 2 |1 |5 |0 4 |3 |0 |0 |3 |0
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Algoritmo de Floyd

Calculando mg

Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Mmeg Es
o (3 |1 |8 |4 |7 |0 |3 |0 |6 |3 |5
4 |10 (3 |5 |1 |4 ] 0|0 |0 |6 |0]5
6 |2 |0 |7 |3 |6 |2 |0 |0 |6 |2 |5
2 |4 |2 |0 |5 |8 |0 |3 |0 |0 |3 |5
6 |5 |3 |4 |0 |3 |6 |3 |06 0|0
3 |4 |2 |1 |5 |04 |3 |0 |0 |3 |0
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Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Algoritmo de Floyd

Problema de la moneda

fun cambio(d:array[1..n] of nat, k: nat) ret nr: array[0..n] of nat
var m: array[0..n,0..k] of nat
r,s: nat
for i:= 0 to n do m[i,0]:= 0 od
for j:= 1 to k do m[0,j]:= oo od
fori:=1tondo
forj=1tokdo
if d[i] > j then m(i,j]:= m[i-1,j] else m[i,j]:= min(m([i-1,j],1+m[i,j-d[i]]) fi
od
od
for i:= 0 to n do nrfi]:= 0 od
nr[0]:= m[n,k]
if m[n k] # oo then
r=n
si=k
while m[r,s] > 0 do
if m[r,s] = m[r-1,s] then r:=r-1
else nr[r]:= nr[r]+1
s:=s-d[r]
fi
od
fi
end fun

Igoritmo de Floyd Algoritmos y Estructuras de Datos Il



Problema del camino de costo minimo
Algoritmo de Floyd

Ejemplo

Reconstruccion del camino

Otras reconstrucciones

Algoritmo de Floyd

Problema de la mochila

fun mochila(v:array[1..n] of valor, w:array[1..n] of nat, W: nat) ret nr: array[1..n] of bool
var m: array[0..n,0..W] of valor
rs: nat
for i:= 0 to n do m[i,0]:= 0 od
for j:=1to W do m[0,j]:= 0 od
fori:=1tondo
forj=1to Wdo
if w[i] > j then m[i,jl:= m[i-1,j] else m[i,jl:= max(m[i-1,j],v[i]+mli-1,j-w[i]]) fi
od
od
r=n
si=W
while m[r,s] > 0 do
if m[r,s] = m[r-1,s] then nr[r]:= false
else nrfr]:= true

s:=s-W[r]
fi
r=r-1
od
end fun
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Conclusion

Conclusion

@ Algoritmos voraces
e Cuando tenemos un criterio de seleccion que garantiza
optimalidad
@ Backtracking

e Cuando no tenemos un criterio asf
@ solucién top-down
e en general es exponencial

@ Programacién dinamica

e construye una tabla bottom-up
@ evita repetir calculos
e pero realiza algunos calculos indtiles.
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